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Scott Ritter nucen ukončit spolupráci s RT
rt.com/news/603547-scott-ritter-rt-contributor-us-sanctions

Bývalý zbrojní inspektor OSN to komentoval poté, co Washington
uvalil omezení na ruská média

Scott Ritter představuje svou knihu ‚Závod v odzbrojení‘ 1. května
2023 v Novosibirsku v Rusku. ©  Sputnik / Sputnik/Andrey Bortko

Bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter oznámil, že poslední
americké sankce uvalené na RT znamenají, že již nebude moci
přispívat do ruských médií. Ritter trval na tom, že jeho angažmá v
RT nebylo nic jiného než „legitimní žurnalistika“.

Ritter, bývalý major americké námořní pěchoty, který také sloužil jako
zbrojní inspektor OSN v Iráku v 90. letech 20. století, se dostal do
centra pozornosti v roce 2003, když se postavil proti americké
vojenské operaci proti této blízkovýchodní zemi. Tvrdil, že vláda
Saddáma Husajna nevlastnila zbraně hromadného ničení, navzdory
tvrzení Washingtonu.

Ve čtvrtečním příspěvku na X (dříve Twitter) Ritter zdůraznil, že
obsah jeho příspěvků pro RT a několik dalších sankcionovaných
médií „byl věcně správný a analyticky správný a vždy pocházel z mé
vlastní tvorby“.

Zatímco odsoudil rozhodnutí Washingtonu jako odporující „ústavním
normám a hodnotám“, Ritter poznamenal, že je „plně odhodlán
dodržovat zákony USA, a jako takový s okamžitou platností ukončí
všechny smluvní vztahy s RT i Sputnikem“.

ČTĚTE VÍCE: Rusko se mi nikdy nepokoušelo diktovat žádný
příběh, na rozdíl od Západu – Scott Ritter
Vyjádřil vděčnost svým ruským kolegům za jejich „profesionalitu“ a
slíbil, že „bude nadále uplatňovat svá práva na svobodu projevu...
jako novinář osvobozený od vládního vlivu a kontroly“.

https://www.rt.com/news/603547-scott-ritter-rt-contributor-us-sanctions/
https://x.com/RealScottRitter/status/1831523886376083774%20
https://www.rt.com/news/602809-scott-ritter-rt-contribution-russophobia/
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Ve středu americké
ministerstvo financí oznámilo
uvalení sankcí na několik
ruských médií, včetně RT a
řady jejích zaměstnanců.
Americké úřady obvinily média,
že „skrytě rekrutují [ing]
nevědomé americké vlivné
osoby“ ve snaze „podkopat důvěru ve volební procesy a instituce
Spojených států“ před prezidentskými volbami 5. listopadu.

Kromě vízových omezení budou mít cílové subjekty a jednotlivci
zablokována jejich vlastnická práva na americké půdě, přičemž
všechny transakce budou zakázány, pokud nebude vydáno zvláštní
povolení.

„Zákazy zahrnují poskytování jakéhokoli příspěvku nebo poskytování
finančních prostředků, zboží nebo služeb jakoukoli určenou osobou,
jí nebo v její prospěch,“ objasnil dokument.

Minulý měsíc Ritter obvinil americkou vládu ze spáchání „aktu
zastrašování“ a „vyhlášení války“ mu poté, co agenti FBI provedli
razii v jeho domě ve státě New York. Novinář tehdy uvedl, že ho
úředníci podezřívali, že pracuje „pro ruskou vládu“ v rozporu s
americkým zákonem o registraci zahraničních agentů.

Mluvčí FBI zase potvrdil  „činnost vymáhání práva v souvislosti s
probíhajícím federálním vyšetřováním“, ale neodhalil žádné
podrobnosti.

Ritter odmítl obvinění proti němu jako „extrémně absurdní“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
Protiruské sankceFederální úřad pro vyšetřování –
FBINÁSamerické ministerstvo financí
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